· SILVER TULLE : Halvtransparent gennemforsølvet nylonnet velegnet som netgardin eller til baldakiner. Holdbar, krøllefast og mulighed for jording.  48 dB . Bredde 130 cm.

· SILVER-COTTON : Halvgennemsigtigt bomulds-/sølvstof velegnet som gardin, til baldakiner. Fremragende pris/ydelsesforhold. Mulighed for jording. Grå/beige. 42 dB . Bredde 250 cm.

· SILVER-TWIN : Uigennemsigtigt bomulds-/sølvstof velegnet som gardin, til praktiske tasker, tøj osv. Meget høj dæmpning. Lysegrå/sølv. 60 dB . Bredde 150 cm.

· STEEL-TWIN : Uigennemsigtigt bomulds-/rustfrit stålstof velegnet som gardin, til praktiske tasker osv. Billig, holdbar, op til 60°C vaskbar . Lys grå/grå. 42 dB . Bredde 150 cm.

· STEEL-GRAY : Uigennemsigtigt bomulds-/rustfrit stålstof velegnet som gardin, til praktiske tasker, tøj osv. Billigt, slidstærkt, op til 60°C vaskbart . Grå. 42 dB . Bredde 150 cm.

· SILVER-ELASTIC : Strækbart fuldt forsølvede spandex stof til syning af tøj. Behagelig fornemmelse for huden. Sølv. 51 dB . Bredde 160 cm.

· SILVER-SILK : Uigennemsigtigt fuldforsølvet nylonnet til praktiske tasker og tekniske applikationer. Meget høj dæmpning. Kan jordforbindes. Sølv. 58 dB . Bredde 130 cm.

· SILVER-GRID : Semitransparent bomuldsstof med sølvgitter til lavfrekvent afskærmning, jording osv. Velegnet til jording. Hvid/sølv. Bredde 150 cm.

· NATURELL ™: Fra Swiss Shield®. Halvgennemsigtigt bomuldsstof som gardin eller til baldakiner.  Ecru hvid. 40 dB . Bredde 250 cm.

· NATURELL-ULTRA ™: Fra Swiss Shield®. Halvgennemsigtigt bomuldsstof som gardin eller til baldakiner. Fra den jordbare ULTRA-serie. Lysegrå. 38 dB . Bredde 250 cm.

· EVOLUTION-ULTRA ™: Fra Swiss Shield®. Halvgennemsigtigt polyesterstof som gardin eller til baldakiner. Fra den jordbare ULTRA-serie. Lysegrå. 36 dB . Bredde 200 cm.

· ULTIMA ™: Fra Swiss Shield®. Semi-transparent bomuldsstof som gardin. Ligner NATURAL men tættere med mere afskærmning. Ecru hvid. 42 dB . Bredde 250 cm.

· VOILE : Fra Swiss Shield®. Transparent polyester som gardin eller til baldakiner. Holdbar og krøllebestandig. Hvid. 38 dB . Bredde 250 cm.

· EVOLUTION ™: Fra Swiss Shield®. Halvgennemsigtigt Trevira stof som gardin eller til baldakiner. Meget rynke resistent. Hvid. 31 dB . Bredde 250 cm.

· WEAR ™: Fra Swiss Shield®. Halvgennemsigtigt bomuldsstof til syning af tøj. Behagelig hudfølelse. Hvid. 28 dB . Bredde 150 cm.

· MAX-WEAR ™: NYHED fra Swiss Shield®. Halvgennemsigtigt bomuldsstof til syning af tøj. 3 gange så mange sølvtråde som WEAR. Hvid. 44 dB . Bredde 150 cm.

· NEW-DAYLITE ™: Fra Swiss Shield®. Meget gennemsigtigt Trevira stof som gardiner eller til baldakiner. Meget rynke resistent. Hvid. 23 dB . Bredde 260 cm

